
              

                            Εγχειρίδιο χρήσης HS-2326K 

                    

 

Παρακαλούμε διαβάστε προσεκτικά όλο το παρόν εγχειρίδιο πριν χρησιμοποιήσετε τη συσκευή. 

Θα σας δώσει σημαντικές πληροφορίες για την ασφάλεια και τη σωστή χρήση του προϊόντος. 

 

  Προφυλάξεις: 

1. Τα υλικά συσκευασίας πρέπει να βρίσκονται μακριά από παιδιά για λόγους αφαλείας. 

2. Παρακαλούμε ελέγξτε την τάση ρεύματος του σπιτιού σας πριν τη χρήση. Θα πρέπει να 

ταιριάζει με αυτή που είναι τυπωμένη πάνω στη συσκευή/συσκευασία. 

3. Χρειάζεται μεγάλη προσοχή με τα εξωτερικά μέρη της μεταλλικής πλάκας. Μπορούν να 

φτάσουν σε πολύ υψηλές θερμοκρασίες, και υπάρχει ο κίνδυνος εγκαυμάτων, πρόκλησης 

πυρκαγιάς κτλ. 

4. Εάν η συσκευή πέσει, μπορεί να έχει υποστεί ζημιά. Θα πρέπει να εξεταστεί από ειδικευμένο 

τεχνικό προσωπικό πριν χρησιμοποιηθεί ξανά.  

5. Μην έχετε τη συσκευή αναμμένη αν δεν τη χρησιμοποιείτε. 

6. Η συσκευή δεν πρέπει να αποσυναρμολογείται και συντηρείται/επισκευάζεται από μη 

εξειδικευμένο τεχνικό προσωπικό. 

7. Παρακαλούμε να τηρείτε πάντοτε τους παρακάτω κανόνες ασφαλείας: 

 

Μη βάζετε τη συσκευή στο νερό 

Μη χρησιμοποιείτε επέκταση καλωδίου στο μπάνιο 

Μη βγάζετε τη συσκευή από την πρίζα τραβώντας το καλώδιο 

Μην αφήνετε τη συσκευή να εκτίθεται σε βροχή, ήλιο κτλ 

Μην αφήνετε τα παιδιά να χρησιμοποιούν τη συσκευή χωρίς προσεκτική και συνεχή επιτήρηση. 

 

 

Χρήση: 

 

Θέρμανση: 

Ο διακόπτης της συσκευής θα πρέπει να βρίσκεται στη θέση “Ο”. Ξετυλίξτε το καλώδιο και 

συνδέστε το σε μια κατάλληλη πρίζα (230 volts). 

Γυρίστε τον διακόπτη στη θέση “Ι”,  και η συσκευή θα αρχίσει να λειτουργεί. 

 

 

Styling: 

Πριν το ίσιωμα, τα μαλλιά σας θα πρέπει να είναι λουσμένα, βουρτσισμένα και εντελώς στεγνά. 

Τοποθετήστε μια δέσμη από τα μαλλιά σας περίπου 5 cm ανάμεσα στον δείκτη και τον μέσο, και 

πατήστε τα άκρα της συσκευής ταυτόχρονα πάνω στα μαλλιά. Μπορεί να χρειαστεί να 

χρησιμοποιήσετε τσιμπιδάκια για βοήθεια αν έχετε πολύ πλούσια μαλλιά. 

 

 

 



Κρατήστε τη συσκευή με τα άκρα κλειστά για λίγα δευτερόλεπτα. 

Κατόπιν προχωρήστε αργά με κατεύθυνση από τις ρίζες προς τα άκρα. 

Επαναλάβετε τη διαδικασία για κάθε διαδοχική δέσμη μαλλιών. 

Μην ακουμπήσετε σε καμμία περίπτωση τις θερμές επιφάνειες της συσκευής. 

Η συσκευή μπορεί να χρησιμοποιηθεί μόνο σε στεγνά, φυσικά μαλλιά. 

 

Για να αποφύγετε καψίματα μην κρατάτε τη συσκευή πολύ κοντά στο δέρμα του κεφαλιού, καθώς 

επίσης και στο λαιμό και το πρόσωπο. 

Μην κρατήσετε τα άκρα της συσκευής κλειστά πάνω στα μαλλιά για πάνω από 10 δευτερόλεπτα. 

Αφού τα μαλλιά σας κρυώσουν, μπορέιτε να εφαρμόσετε το επιθυμητό στυλ. 

 

Οδηγίες για μετά τη χρήση: 

Γυρίστε τον διακόπτη στη θέση “Ο” και βγάλτε τη συσκευή από την πρίζα. 

Πριν αποθηκεύσετε τη συσκευή, αφήστε τη να κρυώσει για τουλάχιστον 15 λεπτά, φροντίζοντας 

ώστε τα θερμά άκρα να ακουμπούν σε επιφάνεια με αντοχή στη θερμότητα. 

 


